

Hétfői Napló

ELŐFIZETÉSI DIJ:
Egy évre 1000, félévre 500, negyedévre 250 K

POLITIKAI HETILAP
MEGJELNIK MINDEN HÉTFOI NAPON

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL VIII.,
RÖKK SZILÁRD-U. 3. TELEFON JÓZSEF 8-96

A kettős bombamerénylettel négy fiatalembert gyanúsítanak

Ma hallgatják ki őket a rendőrségen — Tovább keresik a színházi lövöldözés értelmi szerzőjét

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

A kettős bombamerénylet ügyében a rendőri nyomozás holtpontra jutott. A vizsgálat mindaddig semmiféle pozitívumot nem tudott produkálni, ami a tettesek kézrekerítését elősegítette, vagy az értelmi szerzőket fölfedte volna.

A nyomozás szomati napjának egyetlen említésre méltó momentumai volt, hogy a főkapitányság központi ügyeletén a telefonon egy női hang jelentkezett, és az ügyre adta, hogy az egymillió korona jutalom ellenében hajlandó *közlebbi részletekre személyesen elmondani a tettesekre vonatkozólag*. A nevet is megmondta: Hegedűs Adolfnak hívják, Kőbányán a Tüzérutuban lakik. A rendőrségen természetesen nem biznak Hegedűsnek ajánlatában és éppen ezért

csak hétfőn délelőtt fogják a főkapitányságon kihallgatni, ami valószínűleg csak a jegyzőkönyvnek szaporítását fogja eredményezni.

Vasárnap délelőtt a bombamerénylettel kapcsolatban a *hírlapokat meglepetés érte*. A nyomozással megbízott rendőrtisztviselők ugyanis kijelentették, hogy a vizsgálat további részleteiről a *hírlapok útján a nyilvánosságot többé nem fogják informálni*. Egyben pedig a főkapitányság épületében tartózkodó újságírókat *távolságra szöktették fel*. Ezt az újabb intézkedést egy reggeli lapnak vasárnap reggel megjelent, indiszkrétciókat tartalmazó tudósításával indokolták.

Megbízható forrásból szerzett információk szerint a rendőrség hétfőn délelőtt

négy fiatalembert fog kihallgatni, akiket előző bombamerényletek alkalmával, mint gyanúsítottakat állítottak elő a rendőrségre annakidején.

A detektívek a szóbanforgó fiatal embereket napokon át figyelték és annak eredményeképpen vált szük-

séssé az újabb kihallgatásuk. Közöttük van egy

atrocitásairól híres fiatalemler, aki már több ízben volt a rend-ség foglya.

A kettős bombamerénylettel kapcsolatban a rendőrség újabb nyomozást kezdett a *Fővárosi Operett-színházban történt lövöldözés tettesei ellen*. Hír szerint a belügyminiszteriumból történt fölszólításra a rendőrség

ismételten keresi, Adorján Géza dr.-t, aki a merénylet értelmi szerzője volt és pozitív hírt szerint egy vidéki városban bujkál. Most detektívek utaztak a jelzett városba és talán sikerülni fog Adorjánt kézrekeríteni.

A bombákról szóló hivatalos fegyverszakértői vélemény még nem készült el. Valószínűleg minden fogják a főkapitánysághoz eljuttatni.

kiterjeszti egyik más a többséggel és kisebbséggel szemben.

Ez főleg a tárgyalás hangjának, modorának szabályozására vonatkozik és a tervezet szerint a parlament illetet *vétőkkel szemben*, egyrészt súlyos *fejtelmi szankciókat*, — a mentelmi bizottság útján, másrészt

különösen a visszacsökkel szemben súlyos pénzbírsági szankciókat alkalmazna.

Beszóltunk Orffy Imrével a tervezet egyik előkészítőjével, aki a tervezetről így nyilatkozott a *Hétfői Napló* számára:

— Csak annyit mondhatok, hogy a javaslaton a legteljesebb egyetértésben dolgozunk. Kettős alapon folyik a tárgyalás, Nagy Emil és az én tervezetem alapján, egyrészt a törvényhozás praktikus munkájának, másrészt a *tárgyalási idő-ökonomizálás szabályozására törekvő*. Reméljük, hogy most már egy-két napon belül befejeződik a munkánk.

Arra a kérdésre, hogy mikor kerül a törvényhozás elé a javaslat, ezt a választ kaptuk:

— A törvényjavaslat nem aktuális.

A kormány nem is forszírozta, amin'hogyan ezt a miniszterelnök is kijelentette a jogügyi bizottságban. Kétségtelen azonban, hogy a házszabályrevizióra a produktív munka érdekében szükség van *s azt szeretnők, ha az erre vonatkozó kezdeményezés a közvéleményből és a sajtóból indulna ki a szükség belátásának következményeképpen*. Szeretnénk, ha az ellenzék is belátná a mai helyzet tarthatatlanságát, annál is inkább, mert a mi tervezetünk semmiképpen sem,

a legsekélyebb mértékben sem kisebbsíti az ellenzék jogait a többség javára.

Hogy a tervezet mikor kerül a Ház elé, arra nekem, szakembernek felelnem nagyon nehéz, de nincs kétség, hogy

szepemberig is tárgyalhatunk a mostani házszabályok mellett.

Ez már politikum, mindenesetre nagyon jó, ha a kormánynak rendelkezésre áll egy ilyen kész javaslat, amellyel alkalmas időben a Ház elé léphet.

Információnk szerint a kész tervezetet legelőször a miniszterelnöknek mutatják be, aztán pedig az egységes párt tárgyalja le. Szóba került az is, hogy azután pártközli bizottság elé vigyék a tervezetet, ezt azonban elvetették, mert politikussabbnak tartják, ha az ellenzék pártokkal egyenként tárgyalják le a javaslatot. Léven az ellenzék pártok között több olyan, amelynek, — informátorunk szerint — „erkölcsi kötelessége” ennek elfogadása, míg mások *elből sem fogadnak el abból egy sort sem*.

Szeptemberig nem kerül sor a házszabályrevizióra

A revizió tervezői szerint nincs szó a kisebbségi jogok letöréséről — A tervezetet egyenként tárgyalják le az ellenzéki pártokkal

Orffy Imre nyilatkozata

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

Amíg a törvényhozás súlyos feladatok megoldására készülődik és a minisztériumok a költségvetésen kívül egész sereg szociális vonatkozású törvényjavaslatot kívánnak letárgyaltatni a Házzal, addig az egységes párt jogügyi bizottsága és ennek tagjaiból alakult albizottság már napok óta intenzíven dolgozik a házszabályrevizió kérdésével, amely jóllehet nem bír komoly aktualitással, a jelek szerint mégis *állandó Damoklész-kardak készül*. A szombati tanácskozáson résztvett Scitovszky Béla házelnök is, aki a bizottság tagjainak felkérésére a tervezetre gyakorlati szempontból tette meg észrevételeit. Erről a szombati tanácskozásról, amely a késő éjjeli órákban ért véget, részletek nem szivárogtak ki. Munkatársunk vasárnap utána járt a dolgoknak és a következőket sikerült megtudnia:

Nagy Emil és Orffy Imre tervezete alapján készül a revizió.

Ismeretes, hogy az egységes pártban a házszabályok szigorítását szorgalmazzák egyesek. Különösen Orffy Imre volt az, aki minden alkalommal hangoztatta a revizió szükségét és pedig a Tisza-féle szigorított házszabályok szellemében. Újabbán Nagy

Emil forszírozta ezt a kérdést és ő egy kész tervezetet is elkészített. Az egységes párt ad hoc bizottsága most Nagy Emil és Orffy Imre tervezeti alapján készíti el ezt a javaslatot, amellyel *adott alkalommal* a Ház elé lépnek. A szombati tanácskozáson az a tervezet legnagyobb részben már el is készült és a *hétfői összejövetelre már csupán néhány kisebb szakasz letárgyalása maradt hátra*.

A tervezet kettős alapon épül fel. Az egyik Nagy Emil koncepciójának megfelelően az, hogy a *törvényjavaslatok plenáris tárgyalása előtt*

bizottságok működése a lehetőség kiterjesztessék.

Eszertint a bizottságban a tagok időben és számban korlátlanul szólhatnak a javaslatához, nemcsak az általános tárgyalásnál, hanem a *részletes vitáknál is*. Használóképpen korlátlan mértékben lehet a bizottsági tagoknak módosítását benyújtani a javaslatokhoz s azokat a *legsekélyebb mértékben meg lehet módosítani*.

Ezzel szemben a tervezet szerint a plenáris tárgyaláson a javaslatokhoz a pártoknak egy, vagy legföllebb két szónoka szólhatna a javaslatához, módosító

indítványt pedig csak a Ház engedélyével lehetne beterjeszteni.

A törvényjavaslatok tárgyalási módjának szabályozásával párhuzamosan dolgozták ki

az idő ökonomizálás szabályozását.

Ez főleg Orffy Imre tervezete alapján készült. Ez azt célozza, hogy a parlament törvényhozó munkája *fűlölesen ne akadályoztassék meg*.

Itt tehát főleg *személyes kérdésben való felszólalás, a napirendelőtti felszólalás jogának szűkítését tervezik* és pedig olyan módon, hogy *időben* korlátozzák a felszólalókat.

Szó van az interpellációs-jog körülírásáról is

és pedig egyrészt bizonyos tekintetben *időbeli* korlátozást jelentve, másrészt pedig ugy értelmelve, hogy a képviselőknek erkölcsi kötelességükévé tennék, hogy *csak olyan esetekben éljenek az interpellációs joggal, ha a sérelmezett ügyet sem bizottsági megvitatás útján, sem pedig miniszteri elintézés útján nem sikerült elintézni*.

A tervezet az elnöki diszkrecionális jogokat is nagy mértékben

Felülmulhatatlan szenzáció a

NEW-YORK RÉMEI

(A Páncélbőrű Banditák) befejező része

A TIVOLIBAN!

Két új telefonközpont állítanak fel

A budapesti és pestvidéki postalgazgatóság számára új palotát építenek a Széna-téren

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

A világháború alatt teljesen leromlott a budapesti telefonközpontok hálózata, amelyet a háromhónapos kommunista gazdálkodás tovább pusztított annyira, hogy ma a kereskedelemügyi kormány egyik legfőbb gondja a telefonhálózat teljes karbahozatala. E célból már hosszabb idő óta sürgős munkálatok folynak a posta- és árváda vezérigazgatóságnál, ahol nagyszabású terveket dolgoztak ki a főváros telefontársulatának fejlesztése és tökéletesítése céljából.

A kereskedelemügyi miniszter már megállapodást létesített a pénzügyminiszterrel arra nézve, hogy amint az ország pénzügyi helyzete megengedi, azonnal hozzáfognak egy új postapalota felépítéséhez, amelyben a Koronaherceg-utcai budapesti postalgazgatóságot és a Szeresei-utcai pestvidéki postalgazgatóságot helyezik el, azonkívül ott új telefonközpontot állítanak fel, amelyben a budai összes telefonhálózatok nyerne elhelyezést. Az új postapalotát a Széna-téren szándékoznak felépíteni és az erre vonatkozó terveket már el is készítették.

Ezzel kapcsolatosan szaporítani szándékoznak a pesti oldalon is a telefonközpontok számát. A koronaherceg-utcai postapalotában a kiköltözködő postalgazgatóság helyiségeiben állítják fel a terveket az új telefonközpontot, amelyre már azért is szükség van sürgősen, mert a Nagymező-utcai Teréz telefonközpont a hosszú és folytonos használat alatt teljesen elpusztult.

Régi Kasszafurók követték el a vámház-köruti betörést

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

A főkapitányság detektívjei a Vámház-köruti nagyarányú kasszafurók foglalkoztatja, amelynek méretei a legutóbbi betöréseket jóval túlhaladják. A rendőri bizottság vasárnap délután ismeretlen helyszíni szemlét tartott a Vámház köruten levő Kossuth-féle porcellán nagykereskedésben, ahol a vakmerő betörést elkövették.

A vizsgálat megállapította, hogy a betörők a régi hírhedt kasszafurók társaságából kerültek ki, akik alapos és technikai kivitelben is szakszerű munkát végeztek.

A régi betörővilág kasszafurói léptek újabb akcióba a Kossuth-féle üzletben, ahol a helyi viszonyokat előzőleg felbőklőpen kikémlelték. A betörőknek valószínűleg olyan bűntársai is vannak, akik ismerősek voltak a helyi viszonyokkal és azért a nyomozást ebben az irányban is kiterjesztették.

A detektívek szombaton éjszaka és vasárnap délután a gyanús helyeken áttalános razzitát tartottak. Különösen azokat a helyeket keresték fel, ahol a kasszafuró betörők állandóan tartózkodni szoktak. A razzia azonban nem járt kellő eredménnyel. Mindössze egy rovatmúltu egyént állítottak elő, aki betörései lopásért már régóta keresnek. Ennek azonban semmi köze a vámház körüli betöréshez.

Egy gyógyszerész rejtélyes eltűnése

Tíz napja keresik

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

A főkapitányságon vasárnap délután bejelentették, hogy Bichl Samu gyógyszerész február 15-én elutazott Budapestől és azóta nem jelentkezett. Hozzá tartozói azóta mindenfelé keresték, de nem akadtak a nyomára.

Bichl a jelzett napon azzal távozott el hazuról, hogy a gyógyszerész egyesülete megbízásából üzleti ügyekben Kiskörösrre utazik, ahol egy-két napig marad és az ügy rendezése után visszautazik. Amikor Kiskörösrre érkezett, ott megindta, hogy időközben az ügyben egy másik gyógyszerész jött el és így az ő jelenléte feleslegessé vált. Legutóbbára egy kiskörösi gyógyszerésztárból látták, ahonnan azzal ment el, hogy visszautazik Budapestre.

Ez február 16-án történt és azóta hozzá tartozói nem látták viszont. Minthogy Budapestről való, távozásakor nagyobb összegű pénzt vitt magával, az eltűnése möött büntényt sejtene. A rendőrség a vizsgálót megindította.

TÖZSDE

A középpapírok nagy előretörése

A nehezzapírok árfolyamának konzerválódása. A naptár utolsó és az egybeesés kaszonap - A kizárások a tőzsdén - Az új kő építési-árvorított

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

A spekuláció a budapesti értékpiacon két héttel mindig előre meg akarja játszani az elkövetkezőket. A múlt hetekben lejátszódtak nagy hausse-ban a spekuláció tulajdonképpen 0,20 centime alatti koronát eszkomptálta, úgy hogy a korona sajnálatos zürichi lemorzsolódása már hatás nélkül maradt a piacra. Ennek legélénkebb bizonyossága az volt, hogy a korona félpontra zürichi megjavulására a szombati hivatalos tőzsdenapon a pénteki legmagasabb bankközi árfolyamok, különösen a nehezzapírok értékei árfolya 8-10 százalékkal lemorzsolódtak. A helyzet az értékpiacon az, hogy a 8 százalékos közszépítkezési tét mellett és a közlegő utolsó miatt kisebb realitásokra lehetünk előkésszülve. Hogy ezek a realizálások mennyiben érintik majd a kialakult árfolyamokat, attól függ, hogy a piac felvevőképessége nem tesz-e újabb próbára az utolsókor esedékes fizetési kötelezettségek, amelyeket fokoz az, hogy a naptári utolsó ismét egybeesik a tőzsdén kasszafurók nappal.

A tőzsde nagy szilárdságának egyenes vonala - mintha megtört volna. Ertjük ezalatt azt, hogy a nehezzapírokban már hónapok óta tartó ármegállomással kibágyadt. Az áremelkedések tempója a nehezzapírokban egyre lassabb lesz és az árfolyamok konzerválódni látszanak. Ezzel szemben úgy látszik, bekövetkezett a már régen várt tőzsdéi periódus: középpapírok elmaradhatatlan átértékelődési folyamata. Ma már nemcsak elszigetelt hauseröl, hanem a középpapírok piacának egész területén végbemenő erős árfejlődésről van szó, jelölül annak, hogy a kizárások széles tömege is belekapcsolódott már a tőzsdéi forgalomba. A középpapírok egész tömege ma nagy tőzsdéi tipp, amelyek közül már eddig is nem egy váltotta be a hozzája fűzött reményeket; így a Jula, Kender, Spodium, Rézbányai, Nova, Chinoin, Schlick, Hoffherr, míg a nagy favorittippek: a Klotild, Budapesti Gáz, Csáky, Kühne, Olaj, Allamvasut a napokban váltják be előreláthatólag a nagy várakozásokat.

Bizakodó az irányszat a vásárnapi bankközi forgalomban

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

A szombati lanyhább tőzsde után vasárnapon bizakodóbb lett a hangulat. A szilárd irányszat mi sem jellemzőbb, mint az, hogy dacára a közszépítkezési erős emelkedésének és a naptári utolsó közlekedésének, a szombati hivatalos árfolyamoknál mindenre magasabb pénz volt. Nagyobb üzlet azonban nem fejlődött ki. Tájékoztató árfolyamok: Salgó 85.000-86.000, Általános Közszén 155.000-156.000, Izzo 118.000-121.000, Rima 12.900-13.100, Nova 9900-9200, Rézbányai 10.000-10.200 (pénz), Klotild 13.000-13.200.

AZ ANGLÓBANK RÉSZÉNYEINEK BECÉSERÉLÉSE. Kötődöm, hogy az Angol-Osztrák Bank angol intézeté alakult át és az eddigi koronázott részvények angol forra ezelő részvényekre fognak kiszerülni, amint azt az 1920. évi közzgyűlés elhatározta. A budapesti intézet az Anglo-Austrian Bank Limited Budapest Representation" céget fogja felvenni, melynek bejegyzése azonban csak most van folyamatban és így mindaddig, amíg a cégváltozás bejegyzése meg nem történik, a részvények kiserelése iránti eljárás megindítható nem volt. Információk szerint a bejegyzés egészen rövid idő alatt befogadott nyer, amikor is egyidejűleg a részvénybecserélés Magyarországra területén is kezdetét veszi.

A KLOTILD NAGY TRANZAKCIÓJA. A Klotild a legutóbbi két nap legnagyobb titkos tőzsdéi tippje volt. Egy nagy tőzsdéi cég már azelőtt óta a legnagyobb ceendben több ezer darabot

vásárolt össze. Szombaton az ismeretlen megbízó részére a vásárlások folytatódottak - az alkalommal az illető cég 12.000 koronás árfolyamon minden felkint tételt felvett. Értesülésünk szerint a Klotild nagy tranzakció előtt áll. Egyrészt Kőbányán egy nagyszabású kőszárvárat állít fel, másrészt legközelebb felemeli a laptérféjét, amely alkalommal ingyen részvényeket ad régi részvényeseinek. A Klotild ezzel kapcsolatban egy nagy nemzetközi tőzsdéshez felélni. Neumann Gábor a Castiglioni-ház képviselőjében a napokban ebben az ügyben Budapestben tárgyalásokat folytatott. Hir szerint a Klotild részvényekért erős pozíciós harc is folyik.

A NOVA ERŐS ÁREMELKEDESE. Február 22-én járt el az új Nova-részvény kiadás határideje a régi Kötüti-részvényekre. A menagelő bankok a Nova-jogokat olcsón összevásárolva - két nappal a becerelési határidő után a Nova-részvényeket 5800 koronáról egészen 10.000 koronáig tették fel. A Nova Rt. hir szerint a meginduló kőszárváratépítésében tevékeny részt fog venni. Ezzel is összefügg erős áremelkedés.

A RÉZBÁNYAI RÉSZÉNYEIT AT-SZÁMITJÁK LEBERTÉKRE. A Rézbányai Erdőipari nacionalizálásá szerencsés befogadást nyert. A részvénytársaság összes telepeit és üzemeit átvette az „Industria de Padure Din Baia S. A.". Ez a román részvénytársaság most alakult és a román törvények összes rendelkezésének megfelelően váltotta magához a Rézbányai minden értéket. Ehez képest a Rézbányai részvények névértékét is leire forjzik átáztítani és az osztalékot is ilyen áztázmással fizeti majd ki a részvényeseknek. Eppen ezért a tőzsdén a Rézbányai részvényeket ket előnyösen értékelik. A tőzsdéi akcióit az Acél Pál és Társa ismeri bizonyos cég bünyölti le,

Amerika a nemzetközi törvényszékben

Washington, február 25. (Havas.) Harding elnök megkérte a szenátust, adjon felhatalmazást arra, hogy Amerika az állandó nemzetközi törvényszék intézményében magát képviseltesse.

Franciaország és Szovjetország

Páris, február 25. (Havas.) A Matin ismerteti azokat az okokat, amelyeket felelős állásban lévő francia személyiségek a Szovjetországgal való kapcsolat helyreállítását mellet és ellen felsorakoztatnak. Az összeköttetés helyreállításának hívei kiváltképpen azzal érvelnek, hogy a keleti szövetségeseknek hasznukra válnék, ha Franciaország Oroszországra befolyást gyakorolna. Ezzel szemben a másik tábor azt hangsúlyozta, hogy Lengyelország csak nemrégiben határozott lépéseket tett annak kifejezésére, hogy a francia-orosz közlekedésről szóló híreket csak nyugtalanítják. A lap megjegyzi, hogy a kormánynak ezidő szerint nincs is szándékában, hogy kezdeményező lépést tegyen, de továbbra is biztatón viselkedik minden magánrészről tett iniciativa iránt. Esetleges későbbi határozatok, amelyek azonban akkor is csak kísérletnek számíthatnak, és nem jelennek meg a szovjeturalom elismerését, a szovjetkormány magatartásától, valamint Németországgal, Litvánniával és Törökországgal folytatott tárgyalásairól szóló felvilágosításaitól függenek. Ilyen határozatot csak Washingtonnal folytatott eszmecsere után hoznának.

Mag. J. 121-68 **Nemzeti Royal Orfeum** Tel. J. 121-68
Minden este fél 8-kor a nagyszabású februári vendégdíj a Magyar Értelmező Szövetség által szervezett ARANYMADÁR Harmath-Zerkovits operettje

Fazstól és fizet **Brillians** gyöngy, arany és ékszerek minden hirdett áránál többet fizet Országos Ékszerház, Rákóczi ut. 17, Urania bank

PALACE

(Ujvári-kabaré)
VII, Rákóczi ut. 43. szám Telefon: Józsei 125-01

Minden este

NAGY ENDRE

vendéglátéka

Belvárosi selyemvásár

Budapest IV, Ferenciek tere 4
Mindig a legolcsóbb!

Antik órák

régiesség nagy választékban Jámor, IX, Üllői út 3 Calvin tér mellett. Vasárk. a lakók és üzletről Antik órák szakszerű javítása

Zsupsz, lecsúsztam!

A nagy gondal előkészített karácsonyi képviselőm a rossz gazdasági viszonyok folytán nem sikerült.
Fehalmozott anyagomat nagy % kedvezménytel adom.
Eredeti művészi olajfestmények teljesen keretbe már 1800 koronától vásárolhatók.

Solymos István
Kossuth Lajos uca 8. II. 4.
Telefon: H-72

Tessék felmászni!

Nem Griffith, de azért szenzáció a

NEW-YORK RÉMEI

(A Páncélbőrű Banditák) befejező része

A TIVOLIBAN!

HIREK

A kereskedelemügyi miniszteriumban tárgyaltak a kizárt vasmunkások ügyében

Eredménytelen megbeszélések — Hivatalos közbeszéd a komoly következmények elhárítására

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

Az elbocsátott vasmunkások ügyében a tegnapi nap folyamán nem történt semmiféle fordulat. Az elbocsátott munkások tegnap gyűlést akartak tartani, azonban erről lebeszéltek őket és egyelőre várakozó álláspontra helyezkedtek.

A munkások bizalmiakat választottak, akik a munkaadókkal közvetlen tárgyalásokat kezdtek. Azonban minden eredmény nélkül. A nagyarányú kizárások természetesen a kormány figyelmét is felkeltették és az esetleges komplikációk elhárítása céljából a

kormány is szükségesnek látta a béke érdekében való gyors beavatkozást.

Vasárnap délelőtt értesítették a munkások megbízottait, hogy legyennek készen egy általános megbeszélésre, amit hivatalos személyek jelenlétében a munkaadókkal fognak lefolytatni.

Tegnap délelőtt és délután a kereskedelemügyi miniszteriumban a munkások és a munkaadók képviselői között hosszas tárgyalások voltak, amelyen a miniszterium megbízottai is résztvettek.

A tárgyalások azonban minden

eredmény nélkül értek véget és nem tudtak egy olyan megállapodásra jutni, ami a békés megengedés lehetőségét elősegítené. A félbenmaradt tárgyalásokat hétfőn folytatni fogják, a munkások képviselői azonban nem bíznak egy közeli megállapodásban.

A kereskedelemügyi miniszteriumban lefolyt tárgyalásokról a rendőrség részéről jelen volt Andrák Károly főkapitányhelyettes, aki a Hétfői Napló munkatársának a következőket mondotta:

— A tárgyalások nehezen mennek előre, mert mindkét fél mereven ragaszkodik a követeléseéhez. A gyorsan megismétlődő sztrájkmozgalmak békétlenségnek az üzem zavartalan működésére — ez amint a munkaadók mondták — ez a körülmény kényszerítette őket arra, hogy a munkásokat tömegesen kizárják. Újabb való alkalmazásukat természetesen bizonyos feltételekhez kötik, amit viszont a munkások nem akarnak elfogadni. Az ellenfelek elminősítésa nehezen megy, *mennie kell* és reméljük, hogy minden komolyabb következmények nélkül sikerüljön fog a békés megengedés.

— Csáló kereskedő. Néhány nappal ezelőtt többen feljelentést tettek a főkapitányoson Weisz Sándor kereskedő ellen, aki ügyfeleitől különböző ürügyek alatt két és fél millió koronát esalt ki. Az ügyet Munkácsy Artur detektívfigyelő csoportjának osztották ki, azonban mire a nyomozó detektív Weisz Sándorért kimentek, megszökött Budapestről. A főkapitányos még a tegnapi nap folyamán körözvényt adott ki, melyben elrendelt, hogy Weisz Sándor kereskedő, aki ellen különböző feljelentések vannak, bárhol elfogják, a főkapitányosra szállítsák be. Az elfogatóparancs szerint Weisz Sándor szilágysomlyói születésű, 33 éves, nős, keresztelő, aleosony, sovány, haja fekete, szem barna, bajusza fekete, nyírótt; szakállá borított. Fekete lord-félikabátot viselt.

— Megszurta a fiát. Szombaton éjszaka Újpesten az Anponyi-utca és Bocskay-utca sarkán több szurt sebül vérzőve, eszméletlen állapotban találtak Németh Béla 26 éves lakatossegédet. Az úpesti mentőek hívták ki, akik Németh Bélát eszméletre térítették, s a prof. Károlyi-kórházba szállították. Kihaltatás alkalmával elmondotta, hogy apjával vesztett össze, a szerencsétlen ember súlyos sérülésebe belehalt.

— Kabaréelőadás. A Gyermekbarát Egyesület vigalmi gárdája fényesen sikerült jétkönyvetelü kabareelőadást rendezett. A műsor számai közül megemlíthetjük Beck Ellésekét, Köszegi Tibor és Frischer Pál rendezte, aki „Mara Ogan” című hatóság, kinal tárgyú drámájával írói képességének is tanúbizonyságát adta. (K. A.)

— Gázol a villamos. Vasárnap délelőtt a Váci-uton a Lang gépgyár előtt, egy villamos elütötte Bernold Tamás 55 éves szállítmunkást. Mire a segítségére hívták mentők a helyszínre megérkeztek, a szerencsétlen ember súlyos sérülésebe belehalt.

— Öngyilkosság. A Hornád-utca 12. számú ház második emeletéről levetette magát Krausz Hermina 20 éves házartásbeli alkalmazott. A mentők élve szelvény állapotban a Rókus-kórházba szállították.

x Sárepli, hóelpő kapható és javítható Neumannál. Nagymező utca 4.

x Művészi fényképezés „Mona Lisa”. Erzsébet körút 20. Szépit, fatallat, nagyit, megörökít.

Az angol király

megbízásból a párisi angol nagykövét kifejezte Delacassé ügyének részvétét. Anglia mindig halásan fog emlékezni Delacassára, arra az államférfira, akinek neve az angol-francia entente megteremtésével összefügg.

Sándor

szerb király Seipel dr. szövetségi kancellárnak és Grünberger dr. külügyminiszternek átnyújtotta saját-kezü aláírásával ellátott archépet.

Seipel dr. szövetségi kancellár Belgrádból való elutazása előtt meglegedéssel nyilatkozott a szerb-horvát-szlónai királyság kormányával és szakértőivel folytatott tárgyalások során elért eredményekről s közléstét fejezte ki azért a szives fogadástért és rökonzerszi, amelyben Belgrádban részt vett. Kijelentette, hogy a kérdéskémeg nem rendeztek, mert behatóbb tanulmányozásra van szükség.

Színház

A még mindig szmokingban járó színházi habitúéknak nagy öröme volt ezen a héten. Mint minden a két iksten alul és a négy iksten felül járó himemü színházlátogatónak, neki is titkos szerelme az operett és ezen a héten végre operettet látott.

Marinkáról

van szó természetesen, a Nagymező-utca táncosnőjéről, aki apró lábával kitáncolta a sikert a Fővárosi Operettszínháznak, de olyan sikert, amilyenhez hasonló perett régen nem látott Budapestben. Mr. Smoking egész este le nem vette a guktert a szeméről, pedig rendes színházi habitúé létere a második sorban ült. Nem győzte bámulni az elragadó, bájos, finom Petráss Sárít és a kedves, temperamentumos

Billér Irént,

aki Kassáról jött Pestre és itt döntő győzelmet aratott és aki ragyogó estélyi ruhában pompázott a premieren. Mr. Smoking ugy hallotta, hogy ez a ruha huszonnégy óra alatt készült, még pedig a legeslegelső huszonnégy órában. A főpróba-ruhát az igazgatóság nem találta elég ragyogónak és így expressz másikat csináltattak másnapra.

A régi jó idők

operettjeire emlékeztette őt — mondotta Mr. Smoking — Marinka, aki nyilván egyes leszármazottja Neubátsvirágnak. Lilinek és a többi ragyogó, vidám és pajkos hölgynek.

A Nagymező-utcában lévén, Mr. Smoking át akart nézni a szomszédba, ott azonban azzal a kérdéssel fogadták, hogy kellemes, vagy kellemetlen pletykák atar-e elmondani a Hétfői Naplónak? Nem akarják ugyan véleményében befolyásolni, de ha rosszat akar rólok pletykálni, akkor inkább, mondjuk be sem eresztik. Mr. Smoking nagyon megijedt, mert azongya, ő *ingyen* pletykázik a Hétfői Naplónak, nem tudhatja tehát előre, jót fog-e mondani, vagy sem? Hiszen — mondotta — *néha maga a direktor sem tudja előre, jó lesz-e a darab, vagy sem?*

Anyját azonban hallott a kapuban és ezt meg is sugta, hogy az a színész, akinek a szerződése körül komplikációk voltak, nem megy el a színházról, a szerződés érvénytelenítése csak annyi következmény, nyel jár, hogy újra a régebbi szerződése lép életbe. Pedig elmehetett volna az

Unióhoz,

ahol most valóban színésznőt keresnek, mert a színházak nótáigjai túl vannak terhelve. Darvas Lili hónapok óta most pihenhet először néhány napig, Titkos Ilona is végjátáztotta a Kékszakáll szízas szívtjét. Pécsi Blanka, szegény, már levegőt után kapköt, mert neki még kivételesen, még vasárnap sincs kimenője és a többiek is mind játszanak és próbálnak, próbálnak és játszanak

szindikátusa bankettet rendezet a Pannónia klubjában.

— Beszédítés a vonaton — 13.000 kor. pénzintézet. 1920. év február 21-én a szentendrei helyiérdekű vasut egyik kocsijában az utasok között erős bírdát hangzott el a rendőrfőnök. Tapsony Béla kereskedő, az egyik utas, szavátette, hogy a rendőrség sokszor szemet huny a záróra túllépése miatt azért, mert azokban a helyiségekben, ahol ezt elmezik, potyán esznek és isznak. Az egyik utas bejelentette ezt a beszédet a rendőrségnek, amely ráalmazás miatt megiette a lépéseket Tapsony ellen. Az ügyet szombatban tárgyalta Nedelek dr. főtőlábil bíró tanácsa, amely a kereskedőt hivatalból üldözendő rágalmasz vétségé miatt 13 ezer korona pénzbüntetésre ítélte.

— A kifogásolt áru. Újra Klein Sámuel győri kereskedő 1920-ban árukat rendelt az Atlantis Export és Import Részvénytársaságtól. Miután szorító nem azokat az árukat kapta, amiket rendelt, levelet írt a cégnek, amelyben azzal fenyegette meg, hogy ha nem eszerélik ki az árut, feljelentést tesz ellenük és megbureaulja őket. A cég zsarolás kísérlete miatt feljelentést tett Klein ellen, akit dr. Zacherias kurtial bíró tanácsa ma 400 korona pénzbüntetésre ítélte.

— Kolduskongresszus Varsóban. A lengyel lapok szerint az elmúlt héten Varsóban kongresszust tartottak a hivatalos koldusok. A koldusok egyesületét akartak alakítani s rendes jóváhagyott alapszabályokkal. A varsói koldusoknak főleg az ellen volt kifogásuk, hogy a várost idegen illetőségű koldusok is látogatják. Ezenkívül kimondták, hogy csak 20 lengyel márkát fogadnak el alalmaznaként, ennél kisebb összegot azonban nem.

— A katonai kórház tolvajal. Kiefert József őrmester, Holló István őrmester, egy budapesti katonai kórházban voltak becsizva. szolgálatéltre. — A kórház raktárából a kórházban fekvő Pillér József tizedessel összejátázza, rengeteg lepedőt, takarót, törülközőt, tányért és egyéb holmit loptak el, fursangos módon. Minden egyes tétéről ugyanis utalványt állítottak ki, hogy a raktárból a hivatalos eljárás szerint kikapják, az utalványokat azonban később Pillér József meghamisította. A csalásra csakhamar rájötték és mindhármukat lopással és csalással vádolva a bíróság elé idézték. Azonban a legutóbbi tárgyaláson, amely a katonai törvényszékben dr. Okolicsányi Gyula őrnagy-hadbíró előtt folyt le, Holló István nem jelent meg és így a tárgyalást el kellett napolni. Dr. Szmik Miklós százados hadbíró-igyezs indítvány alapján a katonai bíróság körözövelet beocsátást ki a szűkben lévő vádlott ellen.

— A Korvin Mátyas társaság ülése az Akadémián. Vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Korvin Mátyas Társaság, Berzevics Albert elnöke alatt, felolvasást tartott az Akadémia kistermében. Berzevics Albert előki megnyitójában megemlékezett Fraknói Vilmos püspökről, a Társaság alelnökéről, aki nyolcvanéves születésnapját most ünnepele meg. A gyűlés egyhanguan elhatározta, hogy Fraknói püspököt születésnapjára alkalmából táviratilag üdvözli. Az előki me nyitó után Kesztnér Jenő tanár tartott felolvasást „Petőfi költői fejlődése” címen.

— A Nemzeti Társaskör közgyűlése. A Nemzeti Társaskör vasárnap délelőtt tartotta a rendes évi közgyűlésték károlykúrti palotájának üléstermében. Lukács László nyugalmazott miniszter elnöklete alatt, Bíró Béla dr. főtitkár jelentése után választmányi tagokat választott a közgyűlés.

— B-listások fokozottabb szervezkedésre lépésnek. A B-listás állami alkalmazottak szövetsége vasárnap délután 3 órakor, a nyugati pályaudvar első éttermébe gyűlést hírdelt, amelyre a fővárosi tagokkon kívül a vidék is elküldte képviselőit, a gyűlésen, melyen Otrók Mihály elnököt, elhatározták, hogy március 11-én délután 2 órakor újabb nagygyűlést fogtak tartani. Ezen a nagygyűlésen fogják kidolgozni azokat a memorandumokat, amelyeket a kormányhoz és miniszterelnökhez intéznek és ezeknek a memorandumoknak a sikertelensége esetén a szövetség tagjai kártérítési pörököt indítanak az állam ellen.

— Százmillió koronát sikkasztott Bolgár Tivadar. A múlt héten nagy port vert fel Bolgár Tivadar váci bankár bűnyüge. A rendőrség a nyomozást tovább folytatja. Az ügyben nyomozó Munkácsy-csoport két detektívje, Lenkey Gusztáv és Götzingér István majdnem egy hetet töltöttek Váccon, hogy Bolgár Tivadar manipulációinak minden részletét tisztázzák. A detektívek munkája eredményel is végződött, amennyiben sikerült a bukott bankár üzletere teljes világosságot deríteni. Összesen 45 feljelentés érkezett Bolgár Tivadar ellen, s ezek között a feljelentések között tulajdon részben váci lakosok szerepelnek. A véglegesen megállapított kár 100 millió korona, melyre a detektívek 28 millió korona fedezett találtak. A vizsgálóbíró határozata szerint Bolgár Tivadar vagyonára és lakására bűnyűj zárlatot rendeltek el, továbbá üzleti könyveit beszéllítették a főkapitányosra, ahol ezek átvizsgálásával két-három napon belül elkészülnek.

— Hány népisoklaja és óvodája van Csonka-Magyarországnak. A legutóbbi időben a Néptanítók Lapja kezdeményezésére fontos statisztikát állított össze Csonka-Magyarország népisoklájáról és óvodáiról. Eszerint a statisztika szerint Csonka-Magyarországnak 682-eszesen 6386 elemi népisoklaja és 920 kisdóvodója van. A népisoklák közül 3253 római katolikus, 1106 református, 1013 állami, 656 kisdóvó, 415 evangélikus és 203 zsidó. A kisdóvók a következőképpen oszlanak meg: községi 438, állami 321. Ezenfelül van 40 kisdóvó menedékház.

— A Műemelekek Országos Bizottsága vasárnap délelőtt tartotta meg harmadik műemelekműemléstető előadását. Ezúttal Ernsey József vetített képekkel kísért előadásában Magyarország régi várait ismertette. Az előadást a nagy számú hallgatóság élénk figyelemmel hallgatta és lelkesen megtapsolta.

— Dr. Friedrich Tivadar 40 éves üságitról jubileuma. Az üságitról üságitról egyik régi, harcokban és sok munkában megöszült érdemes és kimagasló egyénisége, dr. Friedrich Tivadar, a Pester Lloyd szerkesztője, szerdán ünnepele 40 éves hírlapírói működésének jubileumát. Dr. Friedrich Tivadar közérdekű és nagyzerű munkásságával, pártatlan és őszinte tevékenységével a legszebb érdemnyét érte el az üságitról pályán: mindenkinék tisztelte és szeretete övezti őt. Jubileuma alkalmából egy a hivatalos közléstől ténylezők, mint a pénzávilág, a társadalom és a tözde számos kitűnésege üdvözlételeivel kereste fel a jublánt, akinek tisztelőre vasárnap este a közgazdasági szerkesztők

— Ami azonban — mondotta Mr. Smoking — nem sokat változott, mert ha nem próbálnánk és nem játszanánk, akkor még jobban panaszkodnánk.

* A Városi Színházban kedden lesz a népszerű „Boland Istók” 25-ik előadása, míg a hét többi estéjét — hétfőtől kezdve — a „Gárdisták” tölti be, minden este Walter Bösz, Pallo Imre, Tisza Károli, Abonyi Marianne, Sziklai, Horti, Gábor, Sik és Simay fellépéssel. A vasárnap délutánra hirdették „Büvös vadász” előadását jövő vasárnap délután tartják meg. Erre az előadásra váltott jegyek a jövő vasárnap délután lesznek érvényesek.

* A Vízszínház e hete is a Gloria kivételes sikerének jegyében fog lefolyni. Szomorú Desző nagyszerű színműve a zsúfolt házak sorozatával jut el a huszonötödik este jubileumához. Kedden és csütörtökön este, valamint szombat éjjel az *Elefánt*, az a rendkívüli mulatságos farsangi bohózatot játsszák, szombaton este hét órakor pedig a *Kis cukrászdát*, *Holtai Jenő* nagyszerű vígjátékát ismétlik. Vasárnap a *Mérföldök*eket adják délutáni előadásul.

* Mikor a *Valóperes ügyvéd felesége* válik, ez a mulatságos eset témájára Vajda Ernő „A valóperes hülyg” című vígjátékának, melynek jelenővő szombat, vasárnap 3-án lesz a bemutatója a Magyar Színházban. Ez érdekes és sokszínű gyar Színházban. Ez érdekes és sokszínű alakok Darvas Lili fogja játszani, aki ebben a szerepében nint vígjátéki színésznő talán érdekes feladatot. Szereplőársai: T. Forrai Rózi, Tóth Béke, Törzs, Uray, Boross, Kabos és Faludi Sári lesznek. Vasárnap este megismétlik a nagy érdeklődéssel várt udonságot. A bemutató napjára a műsor nagyszerű darabjai váltakoznak. Hétfőn, szórdán és pénteken a nagyszerű Földes-vígjáték kerül színpadra, Bákosai Szidi vendégléptéve. A kitűnő vígjátékának pénteken lesz 25-ik előadása. Kedden és csütörtökön Molnár Ferenc páratlan sikerű drámáját, az „Egri és földi szerelmek” játszzák, a kitűnő darabnak csütörtökön lesz a 75-ik előadása. Jövő vasárnap délután Hans Müller szenzációs darabja, a „Tízke” kerül színpadra 3 órakor, rendez helyarárral, Darvas Lilivel Anna szerepében.

* Marinka, a táncosnő hete lesz a *Püvös Operettszínház* e hete. Minden este az új *Gibbert* operettet adják a szombati bemutató kitűnő szerepeiben. Vasárnap délután a *Tadárjárás* ismétlik.

* Nádor Jenő „A bajadérban”. Nádor Jenő, a Király-színház kitűnő énekes rövid ideig tartó szabadságáról visszatérkezett és vasárnap estétől kezdve újból fellép Kálmán Imre „A bajadér” Radnaji szerepében, melyet oly nagy sikerrel kreált és százszor egymásután előjátszott.

* „A Csipke” és a „Kékszakáll nyolcadik felesége” a Belvárosi Színház két nagy sikere váltakozva tölti be a jövő héten a színház műsorát. A „Csipke” hétfőn, szórdán, pénteken és vasárnap este, a „Kékszakáll nyolcadik felesége” kedden, csütörtökön és szombaton, valamint jövő vasárnap délután 3 órakor rendez este helyarárral kerül színpadra.

* „A Bajadér” 100-ik előadásán túl is változatlan érdeklődés mellett minden nap színpadra kerül a Király-színházban, melynek műsorát a jövő héten is Kálmán Imre kiváló operettje tölti be. Jövő vasárnap délután „János vitéz” kerül színpadra 3 órakor, mérsékelt helyarárral.

* A Hol a férjem?! nagy sikere döntötte a Renaissance-Színház jövő heti műsorát. Csütörtökön a „Dupla vagy semmi”, vasárnap délután 3 órakor mérsékelt helyarárral a „Terike”, a hét főbb napjára a „Hol a férjem?” kerül színpadra.

* „A gyilkos álarca” az Andrássy uti Színházban a jövő héten is minden este színpadra kerül. A Hevesi-darab mellett a nagyszerű „Keek madár”, „A szénpadlásban” című darabok, az „Önképző” című tréfa, a kitűnő magánénekes, Békffy László szellemes konferanszj ezésszi ki a műsort, melyet jövő vasárnap délután is megismétlének 3 órakor mérsékelt helyarárral.

* A mulatságos „Dédé” sorozatos előadásai, melyeknek nap-nap után táblás ház közönsége tapsol a Blaha Lujza-színházban, a jövő héten is folytatódhatnak, mindannyiszor a nagyszerű együttes: Péchy Erzsébet, Vaaly Ilonával, Z. Molnárral, D. Arrigóval, Szirmaival és Tamással. Jövő vasárnap délután Christenede másik pompás operettje, a „Fé” kerül színpadra 3 órakor mérsékelt helyarárral.

VASÁRNAPI SPORT KÖZGAZDASÁG

A BBTE. nyerte a Nagy Béla vándordíj-versenyt

Ma délután a MOVE BSE palotájában rendezett Nagy Béla örökös vándordíj-versenyre tízenkét fővárosi előadót küldte el legjobb vívóját.

Szép számu közönség nézte végig a versenyt, amelyből az alkalommal nem maradt el a meglepetés. A tavalyi győztes Uhtyark Jenő dr. indisponálant állott ki és annyira nem volt formában, hogy az előmérkőzésben kiesett. Viszont Dunay Bertalan, a BBTE vívója, aki már kétszer nyerte meg klubja számára a félméteres gyönyörű ezüst-éremet, ma ugy a döntő, mint az előmérkőzések minden egyes küzdelmét megnyerte a mai győzelmével harmadszor vitte diadalra egyesületét.

A versenyen nagy meglepetést keltett Ibrányi Ferenc a Ludovika Akadémián által kiküldöttje, aki nagyszerű technikával, nyugodt védekezésével öreg ellenfeleit is megadára kényserítette. A verseny győztesei a következők: 1. *Dunay Bertalan* BBTE 5 győzelem. 2. *Glykais Gyula* MAFC 3 győzelem. A 3., 4. és 5-ik helyért holt-küzdelem folyt, amelyben *Ibrányi Aks.* 3 győzelemmel harmadik, *Kovács Gyula dr.*, a Vénfuk delegáltja, 2 győzelemmel negyedik, *Berkes László* — Hungária — ugyancsak 2 győzelemmel ötödik lett. A hatodik helyre Nagy Béla dr. MAC került egy győzelemmel. A verseny kilenc óraor ért véget.

Football

A pályák használatelensége miatt ma több egyesület nem tudta lejátszani mérkőzését. Azok a csapatok pedig, amelyek mégis kiállottak, a sáros pályán csak vánszorogtak s csupán technikájuk fejlettebb voltak közönségük győzelmük.

Az UTE—III. ker., valamint a BAK az a Postások mérkőzése a pálya feláozottsága miatt elmaradt.

MTK—VAC 5:1 (2:0).

A Testgyakorlók ma legzavosabb ellenfelekké váltak fel a küzdelemet. A VAC csapata az MTK-t már nem egyszer megállásra, sőt meghajlásra is kényserítette s így érhető az a lázas izgalom, amely a két csapat mai mérkőzését megelőzte.

Az első percekben a VAC teljes erejét dobja bele a küzdelembe, iramot próbál dikálni, de az MTK pompás összájtékán minden kísérlete megköt. Ennek az eredménye az, hogy a játék egy félórán át ide-oda hullámlzik s csak az első félidő 33-ik percében sikerült Orth kitűnő szöktetését Siklósnak kihasználnia s az MTK javára értékesíteni. Ugyátszik, ez a goal döntő befolyása a küzdelem további menetére, mert már a következő percben Braun lövése halált talált.

A félidő végén a bíró Hermannat gáncsolása miatt kiállítja. A szünet után Orth elemében van, ismét szöktető játékok kezdeményez, amelyből Braun a harmadik goalt is megszerezti. Öt perccel később Vágó Engel (VAC) lövést saját hálójukba továbbítja, ami a VAC-nak is meghozza az első goalt.

A 25-ik percben ismét Braun, a játék végén pedig Siklósy helyeztet lapdát a VAC kapujába.

Orth, Braun és Kertész II., valamint Plattók kapus a mai mérkőzésen nagyszerű teljesítményt végeztek. A VAC védelme is jó volt s különösen hátrvédők tettek ki magukat. Sikert azonban az MTK jól vezetett játéka ellen nem tudtak elérni.

FTC—Zugló 2:0 (1:0).

A ferencvárosiak a harmadik fordulón is inkább a szerencsének köszönhetik a győzelmüket. Mai mérkőzésükön új embert, *Schreibert* állították a csatársorba s kísérletezésük eredménytel

is járt, amennyiben mindkét goaljukat neki köszönhetik.

Schreiber már a negyedik percben goalt lő, míaltal csapata számára megszerezzi a vezetést.

Félidő végén Blum összevesztett a bíróval, ki akarta állítani, de csapata helyesen ellenozte azt, mire a bíró előlalt határozatát. Blum ismét elfoglalta a helyét, ekkor azonban a Zuglók feonyegyetőztek levonulással. A narázs botrányt öt-hatperces békeltető kísérlet simította el.

MAC—KAC 1:1 (1:0)

Mindkét csapat nehezen kapott lábra a bokáig érső sárban. A kispalotk csapatában *Watter*, a szigetiekében pedig *Rácz* mutatott tetszős játékok. Az első félidő végén *Pohl* megszerezti a vezetést, amit a KAC a mérkőzés végén *Ölvedi* fejlése révén kiegyenlített.

Törékvás—Vasas 4:1 (2:0).

A csapatokat a pályán lévő sártereng arra kényserítette, hogy kétszer harmadperces barátságos mérkőzést játszanak. A vasutasok jó összájtékokat produkáltak s az egész idő alatt fönyben voltak.

BTC—MAFC 2:0 (0:0).

A műegyetemiek múlt vasárnapi formájukat mai játékkal meg se közelítették.

Másodosztályu mérkőzések:
Husiparások—TTC 2:2.
35 FC—Testvériség 2:0.
NSC—BEAC 2:1 (0:1).
UTSE—RTK 5:1.

II. nagy nemzetközi boxmérkőzés

Március hó 3-án este 7 1/2 óraor a Fővárosi Cirkuszban. *Otto Flint* német nehézsúlyu exbajnok (87 1/2 kg.) *Richard Naujoks* német könnyűsúlyu bajnok (68 kg.) *Billy John* angol könnyűsúlyu bajnok (62 kg.) *Otto Earl Johnson* németáfrikai néger (57 kg.) *W. Romberg* (89 kg.) *Anton Huber* magyar bajnok (70 kg.) *Hellmuth Kapitzke* német welter súlyu exbajnok (66 kg.) *F. Hungentobler* magyar nehézsúlyu bajnok (58 kg.)
Jegyek a Színház ételnél, Balogh és Társánál, Bárdnál, Kertész II.-nél és a Kulturánál előre válthatók.

Mozi

* A nagyszerű *Griffith* képek, a „LETÖRT BÍMBÓK”-nak hétfői előadása az
Uránában 5, 7, 9 és 10 óraor.
Royal Apollóban 5, 7, 9 óraor.
Omlánban 5, 7, 8 és 10 óraor.
Corsonban 4, 6, 8 és 10 óraor kezdődőnek.

Mozgóképi Othón. A mozgóképművészet feunállása óta nem nevetett még annyit a közönség, mint a „Hol a feleségem” című 5 felvonásos amerikai vígjátékánál. A „Poklok világa”-ra pedig kar volna elköpntni a szokásos deserő jejeit. — Ez a bravuros film igazán felette áll minden deserétnet, amit a közönség tapasztal bizonyítanok leginkább. Előadások: 5/4, 5/8, 8 és 10/10.

* A Corvin Színházban óriási sikerrel megé D. W. Griffith „Aranyszívű Lilián” e képe. *Lillian Gish*-el a főszerepben. Előadások kezdete hétköznap 4, 6, 8 és 10 óraor, vasárnap 3, 5, 7, 9 és 10 óraor. Telefon: József 39—58 és József 35—84.

* Repülő banditák a kalandorfilmek elouja, kizárólag a Kamarában, ezenki

vül „Gyerünk a Stepanbal”, a legmulatságosabb burleszk, ma 4, 6, 8, 10 óraor.

* Felülmulhatatlan szenzáció a Renaissance-Mozi új grandiozus musora, *Madge Kennedy* és *Louise Huffal* a főszerepben, a *Kalandos házasság* és az *Élő házasság*, hétköznap negyed 6 és negyed 11 óraor, vasárnap csak negyed 11 óraor kerül színpadra. Az előadás fiatalokor is látogathatók.

* A Helikonban a Mesterséges férj és az első házasság, két amerikai attrakció *Louise Huffal*- és *Madge Kennedy*-vel a főszerepben. Ma három előadásban: 7/4, 7/6 és 7 órai kezdettel.

Használj állandóan Lysoformot, hogy hosszú életű légy e földön!

A Nemzetközi Kiviteli és Behozatali Részvénytársaság Budapestése a társaság alapítókéjének 40,000,000 koronáról 80,000,000 koronára való felemelését határozta el.

A Magyar Fém- és Lámpaárügy Részvénytársaság közgyűlése a 48,000,000 K alapítókének 40,000 db új, az 1923. évi osztókra jogosult 1000 K névértékű részvény kibocsátása és régi részvények 600 K névértékének 1000 K-ra való felbőgzőzése által 120,000,000 K-ra való felemelését határozta el. Valamennyi új részvény 2:1 arányban a részvényeseknek ajánlatnak fel és az elővétel jog március 2-ig bezárólag darabonként 10,800 K letételés mellett a Magyar Általános Hitelbanknál gyakorolható.

A Kronberger-féle faipar Rt. közgyűlése az alapítókének 30 millió koronáról 60 millió koronára való felemelését határozta el. Valamennyi új részvény a régi részvényeseknek ajánlatnak fel darabonként 1100 K ért. Minden régre egy új részvény esik.

A Borsod-Miskolci és Debreceni István Gözmozlóm Rt. (a Hazai Bank érdekeltsége) igazgatósága a február 26-ra összehívott közgyűlésnek az 1921—22. üzletév 50,640,810 K-t kitévő fiztisz nyereségéből részvényonként 320 K = 40% (javul 120 K) osztalék kifizetését fogja javasolni. Egyszersmind indítványozni fogja az alapítókének 100 millióról 160 millió K-ra való felemelését. Az új részvényekre a régi részvényeseknek 2:1 arányban 3500 K tel quel áron lesz elővétel joguk.

A Hattenyésző és Halkereskedelmi Rt. alapítókéjét 10 millióról 40 millió K-ra emelte fel. Az összes új részvényekre gyakorolható az elővételi jog 1:3 arányban 200 K áron február 28-ig a Magyar Agrár- és Árutárcékban.

A Pesti Tőzsde új száma nagyrészt ekkor közöl a cukorhozról, a Rimanórányú vaskiviteléről, az értékpapírkiviteléről, a berlini tőzsdéről, a grémánthozsról, valamint a legújabb tranzakciókról. Szerkesztőség és kiadóhivatal VI. Izabella-utca 43.

Legmagasabb árt ér el!
műtárgyakat, dísztárgyakat ha közél nálam értékesít.

Egyes porcellánokat, antik bútor, perzsaszőnyeg, aranyt, ékszer, antik esztétáryakat, olaj (eszményeket, könyveket és egyéb műtárgyakat magas áron vásárolok

Műkereskedés (Lukács Gyula) VII., Erzsébet körút 15. sz. (Telefon: József 28—68)

Brilliansokart gyöngyöket, régiségeket, kék barméni drágabán ves: **Székely Emil** Kézdai utca 51. sz. Telefon: József 105-35. (Teréz-templommal szemben)

Exlikörök
„EX” likörgyár r.t. Bp.ost.

REGGEL kitűnő reggeli
nagyszerű kávét uszonnára és kellemes esték, pompás vacsorák
DÉLBE
ESTE
az **OSTENDE**
CAFÉ - RESTAURANTBAN

Varjas Bodrics Lajos zenekara élén énekel
Polgári árak. Külföldiek és idegenek találkozhoytje

POROSZ SZÉN
azonnal kapható
Dr. Leidi Henrik és Társai V kerület, Katona József-utca 41. Palatinus-ház
Telefon: 6—12 Távirati cím: Leurik

Felcsois szerkesztő: **Dr. ELEK HUGÓ**
Kiadja: „Hétfői Napló” lapkiadóvállalat